

RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2022

Consilier local Giurea Ion

În temeiul art. 225 pct.2 din Ordinanța de Urgență 57/2019 privind Codul administrativ-,, fiecare consilier este obligat să prezinte anual un raport de activitate".

Activitatea mea în cadrul Consiliului Local Deveselu a avut la bază prevederile O.U.G. 57/2019 precum și obligațiile ce mi-au revenit din „Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Deveselu ”.

Sunt Consilier Local investit în funcție în urma alegerilor locale din septembrie 2020 pe listele Partidului Social Democrat, iar în cadrul Consiliului Local Deveselu fac parte din comisia pentru Amenajarea teritoriului, urbanism, juridica ,de disciplină în muncă și protecție socială.

Am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local prin extrimarea votului personal, al punctului de vedere ori de câte ori am considerat necesar asupra problemelor supuse dezbaterii în ședințe.

Am participat în cadrul comisiei pentru Amenajarea teritoriului, urbanism, juridica ,de disciplină în muncă și protecție sociale la toate ședințele de lucru unde am analizat proiectele de hotărâre ale Consiliului Local și m-am pronunțat asupra problemelor trimise de Consiliul Local spre avizare și am întocmit avizele la proiectele de hotărâre. Conform Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local ședințele comisiilor de specialitate se desfășoară înaintea ședințelor Consiliului Local.

Pe toată perioada anului 2022 am fost mereu în dialog cu cetățenii din localitate atât direct cât și telefonic aducând la cunoștință problemele cu care s-au confruntat-alimentare cu apa, canalizare, iluminat public.

Am sprijinit instituțiile de învățământ - făcând parte din Consiliul de Administrație al Scolii Gimnaziale Deveselu. De asemenea am sprijinit am sprijinit inițiativele celorlați colegi consilieri pentru desfășurarea în condiții normale a activității.

În calitatea mea de consilier local al Partidului Social Democrat am acționat conform principiile partidului, dar nu am ignorat solidaritatea, responsabilitatea și egalitatea de șanse în colaborarea mea cu ceilalți colegi ai mei din partid și de la alte partide.

În contextul schimbărilor majore din societatea românească fac mențiunea ca interesele personale nu își au locul într-o astfel de administrație, iar interesele de grup sunt valabile doar atât timp cât grupul respectiv este în slujba activității locale.

Consider ca prin atitudinea mea corectă și responsabilă pentru funcția de consilier local, mi-am adus contribuția la buna desfășurare a întregii activități ale administrației publice locale, în sprijinul și folosul cetățeanului.

Consilier local

